



В Лысковском районе Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования рабочего при уборке снега



Лысковским МСО СУ СК России по Нижегородской области по результатам проведения доследственной проверки по факту травмирования 56-летнего рабочего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, 13 января 2017 года в дневное время на 480 км трассы М-7 неподалеку от г. Лысково Нижегородской области работник дорожно-строительной организации на автомобиле марки «ЗИЛ», оборудованный шнеко-ротором, осуществлял уборку снега. Остановив машину, он выключил трансмиссию и подошел к шнеко-ротору с целью поправить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

страховочный болт, фиксирующий шнеки. Еще не остановившийся кардан зацепил рукав одежды работника и затащил его правую руку под движущийся механизм. В результате потерпевший получил травму правой кисти. Он был госпитализирован в Лысковскую ЦРБ. Заключение проведенной судебно-медицинской экспертизы установлено, что потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела действиям сотрудников дорожно-строительной компании, ответственных за соблюдение требований охраны труда, которые допустили причинение тяжкого вреда здоровью работника организации, будет дана юридическая оценка. Расследование продолжается.

28 Марта 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1111566>